

## Zpráva poradce chovu za rok 2008

Vážení příznivci AS, rád bych Vás touto zprávou seznámil s průběhem chovu anglických setrů v roce 2008. V období od 1.1. 2008 do 31.12.2008 bylo vystaveno 11 krycích listů, z nichž bylo uskutečněno zatím 10 krytí. Čtyři krytí byly uskutečněny na základě krycích listů z roku 2007. Celkem bylo odchováno 14 vrhů.

Narodilo se celkem 83 štěňat z těchto spojení.

### Přehled vrhů:

	<b>počty štěňat</b>
Konkubína ze Srnína x Argo od Lužnice	3 feny, 3 psi
Žanda z Krzáku x Tuliketun Runo-Ratsu	5 fen, 3 psi
Dera z Kokrd x Word z Krzáku	3 feny, 3 psi
Charlotte Lady Dama Krkonoše x Word z Krzáku	3 feny, 4 psi
Heather z Krzáku x Žalko z Krzáku	7 fen, 4 psi
Carolain z Nebuželského polesí x Word z Krzáku	3 feny, 6 psů
Ara z Kokrd x Word z Krzáku	1 fena, 1 pes
Cheeky z Lodínských luhů x Figo Cani da ferma	5 fen, 1 pes
Tara z Krzáku x Emir Zakup Extra	0 fen, 2 psi
Alma od Alpské protěže x Benjamin Leslie Leven	3 feny, 3 psi
Merry z Lodínských luhů x Žalko z Krzáku	5 fen, 3 psi
Amy od Lužnice x Žalko z Krzáku	2 feny, 0 psů
Vera z Průhonické obory x Žalko z Krzáku	3 feny, 3 psi
Viky z Průhonické obory x Žalko z Krzáku	2 feny, 2 psi
	<b>45 fen, 38 psů</b>

Všechny krycí listy byly vystaveny dle přání majitelů fen. V roce 2008 se narodilo o 27 více štěňat než v roce 2007.

Ve dvou vrzích se objevila hluchota, a to ve spojení:

Word z Krzáku x Dera z Kokrd - ze 6 štěňat u 1

Word z Krzáku x Carolain z Nebuželského polesí - z 9 štěňat u 2

## Změny v kartotéce chovných jedinců

### Vyřazení z chovu k 1.1. 2009

*Psi:*

Sam z Průhonické obory

Gero z Hammerského mlýna, po dohodě s majiteli mohou být v chovu využiti

*Feny:*

Tula z Krzáku

Tara z Krzáku

Evita Lady Dama Krkonoše

Epril Lady Dama Krkonoše

Emmi Lady Dama Krkonoše

## Zařazení do evidence

### *Psi:*

Janek z Podřipské břízy – Švec František, Kleneč  
Jas ze Zápotockého – Paták Miroslav, Soběslav  
Koran z Farásku – Slanina Václav, Podbořany  
Danger Shahrastani – Formánková Helena, Praha 8  
Oscar z Lodínských luhů – Kšíř Vratislav, Jemnice  
Leo z Krzáku – Fialová Ivana Nalžovice

### *Feny:*

Comea Davaroni – Radmila Dostálová, Kunčičky u Brna  
Camelia Davaroni – Studýnka Jiří, Bořetice  
Haidi z Krzáku – Fabová Soňa, Chotěbuz  
Orka z Lodínských luhů – Dobrozemský Miroslav, Nechanice  
Lacey z Krzáku – Svobodová Petra, Liberec  
Ambra od Alpské protěže – Kováčová Alena, Drahotěšice  
Ronda Magenta – Fabová Soňa, Chotěbuz

Po dodání všech potřebných dokladů, bylo obratem provedeno zařazení do evidence a zasláno majitelům.

V současné době je v chovu zařazeno 26 psů a 36 fen. Přehled chovných psů a fen se průběžně aktualizuje na internetových stránkách a jedenkrát ročně vychází v Klubovém zpravodaji. Pokud majitelé chovných jedinců chtějí uvést telefonní kontakt v Seznamu chovných psů a fen, sdělte to poradci chovu, případně i veškeré změny (výstavy, zkoušky, bydliště, nový majitel)

V letošním roce nebyl dosud vystaven žádný krycí list

V krátké době budou ještě 3 feny a 1 pes zařazeni do evidence chovných jedinců.

Zlepšuje se DKK – vyšší stupeň se objevuje minimálně

Chtěl bych poděkovat všem, kdo se podíleli na reprezentaci plemene při soutěžích FT – MS, zkouškách lovecké upotřebitelnosti a vystavovatelům na všech druhých výstav a všem chovatelům.

Úspěch na VZ - Frodo z Mešinské hájovny a Janek z Podřipské břízy, oba absolvovali v 1. Ceně

*Výstavní přehled za rok 2008 vypracoval Ing. Jaroslav Šeda – děkuji*

Uvádím prvních šest jedinců - výsledky jsou závislé na počtu absolvovaných výstav.

1. Isis Lady DAMA Krkonoše
2. Iwanhoe Maxwell DAMA Krkonoše
3. Eglantine Leslie Leven
4. Haidi z Krzáku
- 5.-6. Frodo z Mešinské hájovny
- 5.-6. Danger Shahrastani

Děkuji všem

*František Legát, poradce chovu*